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Студентський науковий гурток «Пошук» функціонує при кафедрі 

педагогіки та методики початкової освіти і є платформою для формування у 

студентів навичок науково-дослідницької діяльності, розвитку творчого 

потенціалу, обміну ідеями та практичним досвідом. У 2024 році гурток 

налічував 15 активних учасників – студентів першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів. 

Основні напрями роботи гуртка: 

1. Розвиток науково-дослідницьких навичок студентів. 

2. Вивчення інноваційних методів та технологій у початковій освіті. 

3. Пошук і популяризація кращих педагогічних практик. 

4. Організація наукових та освітніх заходів (конференцій, круглих 

столів, семінарів). 

5. Залучення студентів до міжвузівської та міжнародної наукової 

співпраці. 

6. Інтеграція неформальної освіти в університетські програми: 

приклади успішних практик. Платформи та інструменти для 

організації неформального навчання студентів. 

7. Академічна доброчесність як основа професійної етики 

майбутнього фахівця. 

 

Науковий гурток «Пошук» (15 студентів 2-6 курсів) 

Забезпечення діяльності: web-сторінка «Науковий гурток» 

https://elemed.chnu.edu.ua/diialnist/naukova/hurtky-laboratorii/hurtky-

kafedry/ 

Основні заходи та досягнення за І семестр 2024-2025н.р. 

Згідно плану роботи члени наукового гуртка за період 2024 -2025н.р. 

організовували та брали участь у  таких заходах: 

 

З 27 по 30 вересня 2024 н.р. на честь дня народження Василя 

Олександровича Сухомлинського, видатного українського педагога та 

мислителя, протягом тижня студенти наукового гуртка «Пошук», проводили 

інформаційні хвилинки, де учасники ознайомлювалися з ключовими ідеями 

та методиками, які використовував Василь Сухомлинський у своїй 

діяльності. Окрему увагу було приділено його підходу до виховання дітей 

через любов, навчання, працю, повагу до природи та оточуючих; студентам 

1-2 курсів було запропоновано перегляд відео-роликів про життєвий та 
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творчий шлях науковця, директора школи В.О.Сухомлинського, а також було 

оформлено стенд з цитатними характеристиками та настановами 

В.О.Сухомлинського. 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vykhovni-zakhody-do-dnia-narodzhennia-

vasylia-sukhomlynskoho-tradytsii-i-suchasnist/ 

 

У жовтні учасники гуртка долучилися до заходів присвячених Дню 

працівників освіти в Україні.  

 

11.10.2024 р. студенти наукового гуртка кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти стали активними учасниками благодійних ярмарків на 

факультеті педагогіки, психології та соціальної роботи на підтримку 

Збройних сил України. 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/studenty-ta-vykladachi-kafedry-

pedahohiky-ta-metodyky-pochatkovoi-osvity-vzialy-uchast-u-blahodiinomu-

iarmarku-na-pidtrymku-zsu/ 

  

22.10.2024р. студенти наукового гуртка (Федорчак А., Соломон Х., 

Сорокан Ю.) стали часниками зустрічі з представниками міжнародного 

відділу з метою інформування питань академічної мобільності, міжнародного 

стажування та інших перспектив розвитку міжнародної діяльності на 

факультеті педагогіки, психології та соціальної роботи.  

 

22.10.2024р. Студенти гуртка (Лазоряк Н.М., Банилівська Г.В., Ризун 

А.С., Сморжаннюк Н.) відвідали заплановану зустріч з представниками 

міжнародного відділу Луканюком Сергієм Михайловичем з метою 

інформування питань академічної мобільності, міжнародного стажування та 

інших перспектив розвитку міжнародної діяльності на факультеті педагогіки, 

психології та соціальної роботи! 

 
23.10.2024 р. студенти були присутні на зустрічі з представником 

кіберполіції Тарасом Мочернюком. Студентам була запропонована 

надзвичайно актуальна тема в сучасних умовах цифрового світу: 

«Інформаційна гігієна та кібербезпека». Спикер Тарас Мочернюк ознайомив 

студентів з основами захисту особистих даних в інтернеті, методами 

розпізнавання шахрайських схем, а також про небезпеки, які можуть чекати 

на користувачів соціальних мереж. Особливу увагу приділили правилам 

інформаційної гігієни, які допомагають убезпечити себе від дезінформації та 

маніпуляцій в мережі. Зустріч сприяла підвищенню рівня обізнаності 

студентів щодо кібербезпеки, здобувачі освіти отримали практичні поради 

для захисту віртуального простору, що є важливою складовою професійної 

підготовки майбутніх фахівців. 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/informatsiina-hihiiena-ta-kiberbezpeka/ 

 

24.10.2024р. студенти наукового гуртка відвідали заходи, які 
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відбувалися в мармуровій залі Чернівецького університету імені Юрія 

Федьковича:  

1)Мотивуюча лекція «Освіта для післявоєнної розбудови України»,  

Лілія Гриневич, Проректор Харківського національного університету ім. В. 

Каразіна, Міністр освіти і науки України 2016-2019 рр. 

2) Дискусійний клуб «Будуємо спільне європейське майбутнє: 

Можливості Євросоюзу для студентів України» та Q&A сесія  

 

25 жовтня студенти наукового гуртка «Пошук» долучились до 

написання національного радіодиктанту єдності на тему «Магія голосу». 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/napysannia-natsionalnoho-radiodyktantu-

iednosti/ 

 

8 листопада 2024 року студенти наукового гуртка денної та заочної 

форм навчання (Москаль Н., Гапей О., Вакарчук М., Дзиняк К., Сморжанюк 

Н., Мідріган Д.) мали можливість відвідати науковий вебінар присвячений 

темі: «Концептуальні засади організації та виконання кваліфікаційних робіт 

здобувачами першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти».(Доповідач: Аліна Предик). Під час вебінару учасники 

отримали практичні поради щодо оптимізації процесу підготовки 

кваліфікаційних робіт, з урахуванням нових вимог, що сприятиме 

підвищенню якості наукових досліджень здобувачів освіти. 

Магістранти практично вправлялися в оформленні наукової літератури 

через застосунок «Grafiati». 

Студенти під час вебінару ознайомились з системою Тurnitin - нова 

система антиплагіату, та мали можливість перевірити свої наукові роботи 

онлайн.  Також студентам представили додаткову платформу для перевірки 

наукоих робіт на плагеат «StrikePlagiarism. 
 

8.11.24 р. студенти наукового гуртка «Пошук», здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Початкова освіта» стали 

учасниками гостьової лекції на тему НЕДИСКРИМІНАЦІЙНА 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ/ ФАХІВЧИНЬ ТА ЇЇ 

ТРАНСФОРМАЦІЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ. Доповідачі: Ольга 

Рассказова – докторка педагогічних наук, професорка кафедри соціальної 

роботи Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна 

академія», членкиня експертної групи з проведення антидискримінаційної 

експертизи з надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам; 

членкиня робочої групи з питань політики гендерної рівності та протидії 

дискримінації в освіті Міністерства освіти і науки України, сертифікована 

експертка і тренерка з недискримінаційного підходу в освіті; та  Ганна 

Єфімцева – головна фахівчиня ГО «ЕдКемп Україна», членкиня експертної 

комісії з проведення антидискримінаційної експертизи з надання грифів 

навчальній літературі та навчальним програмам, сертифікована експертка і 

тренерка з недискримінаційного підходу в освіті,  психологиня. Дана лекція 
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занурила здобувачів освіти у ключові та актуальні проблеми сьогодення, 

оскільки недискримінаційний підхід є одним із європейських стратегічних 

векторів професійної підготовки сучасного вчителя.  

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/nedyskryminatsiyna-kompetentnist-

maybutnikh-fakhivtsiv-fakhivchyn-ta-yiyi-transformatsiya-v-umovakh-

sohodennya/ 

 

06 грудня 2024 року на кафедрі педагогіки та методики початкової 

освіти для студентів другого (магістерського) рівня та членів наукового 

гуртка «Пошук»(керівник Предик А.А,) в рамках міжвузівської співпраці з 

Сумським державним педагогічним університетом імені А. Макаренка було 

проведено онлайн гостьову лекцію на тему: «Тайм-менеджмент під час 

написання магістерської роботи» (спікер – Марина Бойченко, доктор 

педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. 

Особливістю гостьової лекції стало те, що її учасниками стали студенти-

члени наукового гуртка «Пошук» та студенти спеціальності «Менеджмент» 

кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту КЗ Сумського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (керівник доц. 

Гузенко О.В.). Така взаємодія стала важливим кроком у зміцненні науково-

освітнього партнерства. 

Лекція була спрямована на те, щоб допомогти студентам ефективно 

планувати свій час у процесі написання курсових та магістерських робіт. 

Серед ключових питань були розкриті: 

– як правильно розставляти пріоритети; 

– як уникати прокрастинації; 

– які інструменти та техніки допоможуть раціонально організувати свій 

робочий час. 

Професор М.А. Бойченко також наголосила на важливості балансу між 

навчанням, роботою та особистим життям, підкресливши, що ефективний 

тайм-менеджмент є однією з ключових компетентностей сучасного 

професіонала. Студенти активно долучалися до обговорення, ставили 

запитання та ділилися власними викликами у написанні наукових робіт. 

 

13.12.2024р. студенти наукового гуртка «Пошук» стали учасниками 

гостьової лекції на тему: «Швидкі методи типування людей при кар'єрному 

зростанні» Спікер: Пасько Катерина Миколаївна – кандидат філософських 

наук, доцент кафедри психології Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка. 

 

Наукові дослідження. 

Учасники гуртка працювали над дослідницькими проєктами, результати 

яких представлено на студентських, всеукраїнських та міжнародних 

конференціях різних рівнів. Так, 26 грудня 2024 року студенти стали 

учасниками VІ Міжнародній науково-практичній конференції «Освіта для 
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ХХІ століття: виклики, проблеми, перспективи», яка відбулася на базі 

Навчально-наукових інститутів педагогіки і психології та культури і 

мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка. Студенти подали теми до програми конференції та 

підготували тези до збірника наукових праць. 

 

Протягом звітного періоду проведено засідання наукового гуртка 

«Пошук» 

Протягом року відбулося 6 засідань гуртка, присвячених таким темам: 

1. «Сучасні педагогічні технології в умовах Нової української школи» 

(вересень). 

2. «Проблеми формування ключових компетентностей у молодших 

школярів» (жовтень). 

3. «Академічна доброчесність при виконанні наукових робіт різних 

рівнів. Перевірка наукових робіт на плагеат за допомогою застосунків 

Турінтін і StrikePlagiarism» (листопад). 

4. Неформальна освіта у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів вищої освіти  (грудень) 

Плани на 2025-2026н.р. 

Розширення тематики засідань, зокрема інтеграція питань цифровізації 

освіти. 

Залучення більшої кількості студентів до науково-дослідницької 

діяльності. 

Підготовка до участі у міжнародних конференціях і грантових 

програмах. 

Розробка авторських методик і їх апробація на базі шкіл-партнерів. 

Організація освітнього воркшопу для студентів з використанням 

сучасних інтерактивних технологій. 

Висновок 

Діяльність студентського наукового гуртка «Пошук» у 2024 році була 

спрямована на розвиток дослідницьких компетенцій студентів та 

популяризацію сучасних педагогічних підходів. Досягнуті результати 

свідчать про активну участь студентів у науково-дослідницькому житті 

університету та їх готовність до професійної самореалізації.  



Підбито підсумки роботи гуртка за навчальний рік. 

Отже, науковий гурток «Пошук» успішно виконав заплановані заходи, 

сприяв активізації наукової діяльності студентів, їхньому розвитку та 

самореалізації. Студенти отримали важливі дослідницькі навички, що 

допоможуть їм у майбутній професійній діяльності. Гурток продовжує свою 

діяльність, плануючи нові проєкти та заходи на наступний навчальний рік. 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник гуртка                                                                     Аліна ПРЕДИК 

Завідувач кафедри педагогіки 

та методики початкової освіти                                      Світлана РОМАНЮК 


